16 louviou 2021

KENTPIKH ENITPOMNH EZETAZEQN FENIKQN AYKEIQN 2021
NPOZ TOYZ NPOEAPOYZ TQN B.K. KAI TON E.E.K.

ENAEIKTIKEZ AMNANTHZEIZ A TO MAGHMA
«MAOGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY»
HMEPHZIQN & EEZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
NEO ZYZTHMA

OEMA A

A1. Oecwpia oeA. 135
A2. Ocewpia oeA. 51
A3. Ocewpia oeA. 23

A4.
a) X
B) A
y)
5) X
g) X
©EMA B

f(x+1)=(x+1)-e*, xeR.
B1. x+1=u&e x=u-1

fluy=u-e™ueR

B2. Eivar f(X)=x- e1-x’ X € R ouvexng

f(x)=e™ +x-e™ (-1)=e™(1-x),xe R

f(x) / \

oM

fmax="f(1)=1

f"o10 (00,1 kar f ™ aT0 [1,400]



B3.

B4.

2

f(x)=—-e"™ . (1-x)—e™ =e™(x-2),xe R

X e 2 4+
f(x) - =
N VY oS
K
f2)=2

fkoikn o10 (—0,2] kai fkupth oTO [2,400]
fouvexric oto R, dpa dev umapxouv KATakOpuPeg ACTUPTITWTEG.

f(x)
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Aev UTTApPXEl AOUPTITWTN 0T0 —00.
Ymdapxet opit{dvria acOpumTwTn: y=0 070 +0.
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eav 220 egiowon f(x)=A éxel akpiBig pia piga

e av 0<A <1 petiowon 'f(k)= A €xEl 2 akpIBWC pileg

eav A =1, neicowon f(X)=A < f(X)=1 éxer 1 akpIBug pifa

e av A >1 negiowon f(x)=A eivar ad0varn, yiati f(x)<1yia ké8e xeR.

©OEMAT
ax®’-3x*-x+1 x<0
f(x)= . He a<-=3.
) CULVX, O<XS—3‘-2—TE :

r. na x<0: f(x)=ax’-3x*—x+1, ouvexig, wg TOAUWVUHIKA.

2
MNa 0< xs—“: f(X)= cLVX, ouvEXAG, WG TPIYWVONETPIKA.

Jim_ (ax3 -3x%—x+ 1) =]

lim (covx)=1 fouvexnig oto X, =0
x—0t
f(0)=1
. . 3n
Apa fouvexrc oo (—00,3-].
. ox®=3x*—x+1-1 . x(ax®*-3x-1)
lim = lim
x—0" X X—0" X

= lim (ax? = 3x—1) = -1

x—0"



r2.

r3.

ra.

Tl
x—0* X

Apa fun mapaywyiopn oto X, =0.

(i) loxuel 611 f ouvexAc oTo [O,%’E} (amé o [1).

. , 3n
loxoer 6T f Tapaywyioiun oto 0,7 .

AMG f(0)=1# f(%) =0.

AnAadn odev rr)\npéhal n TeAeutaia mpolTéBeon Tou BewphApaTOg

Rolle.
s Bn {2 4
(i) Na 0<x<—2—:f(x)=(0'0vx) = —Mux

fx)=0onux=0x="1

Apa E=m
x<0:f(x)=3ax’*~6x-1, a<-3
f'(x)=0 < 3ax*~6x—-1=0
A=36+120<0&& a<-3

Emopévwe n eSiowon f'(x)=0 sivar adovarn oto (—00, 0) Kal Gpa dev
utTdpxouv onueia (X,f(x)) ue x<0 ota oToia n epamTopévn eival
map&AANAn atov X'X.
3a.x?-6x-1<0 yiari a<-3<0 kai A<0.
Apa f'(x)<0 aTo (—00, O) kai eme1dry f ouvexig oo 0, f(x)2f(0)=1 yia
X£0.

3
Nna 0< X_<_—27£: f(x)=ocovx2-".

Apa f(x)=-1yia kaBe X € (—00,%75:'



OEMA A

A1.

A2.

A3.

1
Oewpoupe TNV k(X)=2€nx—-—, x>0
X

kK ouvexng oto [1,8]
k(1)=£n1=1=-1<0
1

k(e)=£ne—-1—=1——>0
e e

ATé 8. Bolzano uTrdpxel évag TOUAAGXIOTOV Xq € (1e): k(X0)= 0.

Eme1dn k'(x)=;1(-+—1§>0 yia K&Oe x>0 16Te k’[(0+oo).
X

Apa, n e€iowon k(x)=0 éxsl povadikh pifa X, e(le).

f map/un oTo (0,+°°)P€ f’(x)=£nx0—% 1 1 X=X
0

) 1
AAAG ano =-)E—(;' @
f(x)20 & x2Xx,

X 0 Xg +0
f'(x) e LJP +
f \ E’Ifj /

H f mapouoidger eAaxioTo oTO0 X = X[y TO

f()%)=(£n>b)-( >b+)—-£ ny - B XL ng-

@ xo--—1——1=0
Xo

Avalntéue Auon Tng e€iowong g(X)="h(x) ato R.

Emeidy h(x)> 0 yia k&8s Xxe R kai g(x)< 0 yia ka®e X< 0, n efiowon
g(x)=h(x), av éxer kamoia Avon, auth avikel oTo (0,+00).



A4,

Mia x> 0: 9(x)>0 kai
X+1
-X XO
g(x)=h(x) & x-e =(—e—) —

an—x=(x+1)-(£nxo-1) &
Enx—x = xfnxy =X+ nxy, -1 &
tnx =(x+1)-¢nxy -1 < f(x)=0.
AT 1o A2 éxoupe f(X)=0 & x=X,
dpa g(X)=h(x) & Xx=x,.
g(x)=—-x-eX+e7¥

Etouévwg g'(xo) = h'(XO)

() =h(x)

AnA. ol Cg,Che’xouv KOIVI] £EQaTITOMEVN OTO KOIVO TOUG ONUEID.

‘Exoupe 611 n améotacn (AB) eivar d(X)= If(x)—(p(x)l, x>0

Emeidn f(x)> ¢(x), éxoupe d(x)=f(x)—o(X).
H d éxel eAdxioT0 OTO X = Xg- Av n @ eival napaywyioign oTo Xg: 7O

oTroio eival eowTepikd onueio Tou (0,400), amo 1o 8. Fermat éxoupe
d'(xy)=0=f(x;y)= ¢'(Xg)= 9'(xg)=0, oméTe T0 Xq eival kpioiuo

onueio TNG @.
Av n ¢ dev gival TTapaywyioiun oTo Xg TOTE TO X gival kpioigo

onueio TG @.



